
 

 ن( 6)  التمرين الأول:

 بسط ما يلي: .1

                         
2

11        25و       81و 121       و
64

9
3و        7 21   

 اجِعل مقام العددين التاليين عددا جذريا: .2

                                                       
3

13
A            و

5

11 3
B 


  

3. a وb ن.يعددان جذريان غير منعدم 

بحيث:          Cبسط العدد
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 ن( 5)  :التمرين الثاني

4قارن العددين  .1 5و 3 ثم استنتج مقارنة العددين   2
1

4 3
و 

1

5 2
 . 

2. x وy    :5عددان حقيقياّن بحيث 3x      2و 7y  . 

xالتعبيرين:  أطرّ y    و
2x y . 

 ن( 5)  :التمرين الثالث

نعتبر الشكل التالي بحيث    / /AB DC .                                                                                              

2ABعلما أن .1  5وDC  10وOC  . 

أحسب قيمة  . أ
OA

OD
 . 

4OBبين أن  . ب  . 

نقطة من  Eلتكن .2 CD 3بحيثCE  . 

قارن . أ
CB

CO
و 

CE

CD
 . 

اسِتنتج أن  . ب   / /EB DO . 

 ن( 4)  التمرين الرابع:

ABC  2مثلث بحيث 3AB  6وAC  4و 3BC  . 

 قائم الزاوية.  ABCبين أن المثلث  .1

sinˆو cosABCˆأحسب  .2 ABC وˆtan ABC . 

بحيث:                   Mحدّد قيمة .3
2 23cos 24 sin40 3cos 66 cos50M      

 الأكاديمية الجهوية لمهن التربية و التكوين

 جهة تازة الحسيمة تاونات

 نيابة تاونات

 الثانوية الإعدادية سيدي يحيى بني زروال

ي لمستوى الثالثة ثانوي إعدادي
ّ

 الإمتحان الموحد المحل

 مادّة: الريّــاضيــات

 المدّة: ســاعتــان

5102دورة: ينــاير   
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